



## **Руководитель молодежного центра занятости подозревается в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении директором Государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Республиканский молодежный центр занятости «Успех». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в январе 2018 года центром с обществом с ограниченной ответственностью заключен государственный контракт на оказание услуг по реализации проектов и программ движений на территории Республики Дагестан в 2018 году. Цена контракта составила более 15 миллионов рублей.

Решением Арбитражного суда Республики Дагестан от 19.06.2018, вынесенного по заявлению Дагестанского УФАС контракт признан недействительным и прекращено его исполнение в неисполненной части на будущее.

Однако, директор молодежного центра занятости достоверно зная, что заключенный им контракт признан недействительным вступившим в законную силу решением Арбитражного суда, действуя умышленно, в нарушении требований гражданского законодательства, а также Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», желая создать видимость исполнения в установленные сроки распоряжения Правительства Республики Дагестан, дал поручения подчинённым сотрудникам перечислить с расчетного счета на расчетный счет ООО около 11 миллионов рублей в качестве оплаты по вышеуказанному контракту за оказанные услуги.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы, расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1400268>